Θέμα:  Τέσσερις πράξεις των ακεραίων                      Τάξη: Δ΄

***************************************************
1.  Να γίνουν οι παρακάτω πράξεις :

    356                342                  564                  283             456

 + 247             + 587              + 379               + 428          + 545

    893                765                  721                  952             600

 - 574               - 391               - 287                -   69           - 335

      27                 36                     98                     72                90

  Χ   6             Χ 70                 Χ  38                Χ  65            Χ 21

    

   675     5         189    9           364   4          728   8          369  3   

2.  Να λύσετε τα παρακάτω προβλήματα:

Α. Στο μυαλό μου έχω ένα τριψήφιο αριθμό.

    α. Είναι μεγαλύτερος από 500 και μικρότερος από 800

    β. Το ψηφίο των εκατοντάδων είναι διπλάσιο από το ψηφίο των μονάδων

    γ. ΄Ολα τα ψηφία έχουν άθροισμα 13.

Ποιος είναι αυτός ο αριθμός ;

(Βοήθεια: Βρες πρώτα το ψηφίο των εκατοντάδων)


Β. Μια οικογένεια πήγε στο σινεμά  και κάθισαν ως ακολούθως:

     Ο πατέρας κάθισε μεταξύ του Γιώργου και της Μαρίας.

     Η μητέρα κάθισε μεταξύ της Νίκης και του Χρίστου.

     Η Νίκη βρίσκεται μεταξύ της μητέρας και του Γιώργου.

     Ο Χρίστος βρίσκεται πρώτος αριστερά.

Σε ποια σειρά κάθησε αυτή η εξαμελής οικογένεια;



                                      καρέκλες

Γ. α. Η Γεωργία κρατεί €84 και ο αδελφός της ο Νίκος €21 περισσότερες. Πόσα κρατούν και τα δύο παιδιά μαζί;

     β. Θέλουν να αγοράσουν ένα ραδιοκασετόφωνο αξίας €150. Πόσα θα περισσέψουν στο κάθε παιδί (από τα λεφτά που έχει) αν και ο Νίκος βάλει €10 περισσότερα από την αδελφή του για την αγορά του ραδιοκασετόφωνου;

